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На схеме пред став ле ны типы био ти че ских вза и мо от но ше ний (знак «+» обо зна ча ет по лез ные для
вида вза и мо дей ствия, «-»  — от ри ца тель ные, «0» - ней траль ные):
 

Для каж до го типа вза и мо от но ше ний под бе ри те со от вет ству ю щий при мер:
 

1)  сокол и го лубь
2)  скво рец и во ро бей в гнез до вой сезон
3)  азот фик си ру ю щие бак те рии и люпин
4)  львы и грифы, пи та ю щи е ся остат ка ми до бы чи львов

 
Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность букв
схемы. На при мер А2Б3В1Г4.


